
MARINCI IN GOSTINCI
(Mef) Naša država pa res zna poskrbeti za svojo promocijo. 
Za letošnji praznik slovenske državnosti so na program 
prireditev uvrstili tudi prihod ameriške letalonosilke j.F. 
kennedy, ki zdaj že veselo nabira pedoče v mulju 
koprskega zaliva in sprejema navdušene ljubitelje tujih 
vojsk, še posebej tistih največjih in najmočnejših.
Zaai je tudi jasno, kakšna je cena majhnosti. Za ogled 
letalonosilke z gliserja je treba namreč plačati nekaj manj 
kot 2.000 tolarjev, občutek majhnosti pa je, v primerjavi s 
potujočim ameriškim mestom, zares popoln. Žal ogled od 
blizu ni dovoljen s kakšnim gumonom ali batano, saj bi v 
tem primeru občutek majhnosti bil zares veličasten.

U Banica Koper

26. junij 1997

Nekaterim se zdi, da se vračajo povojna leta, manjkajo le 
zastave s katerimi bi mahali osvoboditeljem. Pa še takrat je 
bilo navdušenja nad zavezniki kaj malo in pred hotelom 
Marina še vedno stoji kip revolucionarja, ki je znal v Trstu 
povedati marsikatero pikro na račun ameriškega, 
angleškega in francoskega osvobajanja slovenskega 
ozemlja.
Res so mu že pred mesecem narisali čudne brke in brado, 
vendar to ni omililo jeznega pogleda s katerim opazuje to 
najnovejšo okupacijo zavezniških uniformiranih turistov. 
Kcio ve, če je uniformiranim bojsem kdo povedal, kakšen 
praznik je bil včeraj, in kako smo si na ta dan pred šestimi

leti želeli odhoda vojakov neke druge vojske z našega 
ozemlja. Dan kasneje je zaropotalo in deset dni kasneje so 
morali tisti vojaki na vrat na nos čez morje domov. 
Marincev je desetkrat manj, vendar so lahko brez skrbi, ae 
gostilne smo jih odprli za celo noč in tudi iz metropole so 
menda prišle v pozdrav mojstrice ljubezenskih osvajalnih 
vojn. Njihove zmage so zaslužene.



IAZZA mN CA
Zadnje dni je bilo v Izoli kar 
nekaj dogodkov, ki jim v 
metropoli pravijo jet set 
meetings, pri nas pa jim, bolj no 
provincialno, pravimo fešte. Slo 
je za odprtje nekaj novih lokalov, 
v vseh primerih pa je bilo veselo 
in živahno in sploh super. 
Fotografije na levo in spodaj so z 
odprtja nove pizzerije v 
poslovnem centru pri 
Simonovem zalivu. Imenuje se 
Porto Apollo, lastnik je Denis, 
izvrstni pizzajoli so Štajerci, na 
otvoritvi se je od 19.00 do 03. 
zjutraj pilo in jedlo zastonj, med 
kakimi 300 prisotnimi pa je bilo 
veliko znanih večernih in nočnih 
ptic aktivne generacije.

Med prisotnimi v Porto Appolu smo odkrili tudi 
Andreja Jereba, najhitrejšega izolskega 
avtomobilista, ki je bil dan pred tem prisoten na še 
eni fešti, ki jo je v Pica Veneziji pripravil AUTO 
JEREB FAN CLUB, ki ga vodi Igor Vošinek - 
Ludnica Klub sporoča, da organizira poceni 
ogled rally tekme v Italiji, kjer bo Andrej Jereb v 
mednarodni areni dokazoval svoje sposobnosti.

K zgornji fotografiji nimamo napisati nič 
posebnega, zato pa za spodaj levo lahko povemo,da 
je nastala ob odprtju, Izolanom nekoč zelo znane 
Mlečne, ki se po novem imenuje Duro, lastnik pa 
jeRasim Osmani
Edini, ki prejšnji teden ni odprl gostilne je Miro 
Vanič, ki je v centru v Simonovem zalivu odprl še 
eno poslovalnico ART FOTO..

J*

Nelfi Depangher, bobnar in pevec Faraonov je 
enkrat letno tudi nogometaš oziroma nogometni 
organizator. Že 20 let namreč pripravlja 
tradicionalni Mikijev in Vladov memorial ki je 
prav ob obletnici doživel nekaj bistvenih 
sprememb. Prvič so ekipe igrale na travnatem 
igrišču nogometnega stadiona, vzporedno je 
potekal turnir veteranov, dodatek pa so bile tekme 
pop rock zvezd, novinarjev in ženske nogometne 
ekipe Kopra. Veliko tekem prinaša tudi veliko 
pokalov in čo so iz vsakega nazdravilije bilo kaj 
popiti.
Nogometne in ribje dobrote, ki jih je pripravljal 
delamarisov Herman z ekipo je poskušala tudi 
Anika Horvat s svojim novim tipom - Šekijem, 
sicer managerjem Magnifica in še nekaterih.

Morski psi letos nekoliko zamujajo in turisti se 
brezbrižno namakajo v našem moiju. Kot naročena 
je tako prišla fotografija modrega morskega psa, 
dolgega dva metra in pol, ki so ga ulovili v 
hrvaškem moiju, razstavili pa v piranski ribarnici. 
Da je ta pes nenevaren priča tudi to, da se ga mala 
muca čisto nič ne boji.
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"Te plave kuverte pa niso od sodnika za prekrške amp£ 
davkarije. Zanimivo, kako različno reagirajo ljudje nanje 
se zgrozijo, drugi si oddahnejo, treji pa nič. Pač odvisr 
tega, koliko dohodnine so jim naračunali na davkariji. J< 
tem nisem čisto nič kriv."



ZDAJ JE VSE JASNO
Mnogi slovenski državljani, ki so pred časom podpisovali pobudo za razpis 
referenduma proti odtujevanju slovenskih gozdov, ki jo je podala ZLSD 
skupaj s SNS, na koncu niso razumeli, kaj se je s pobudo zgodilo oziroma, 
zakaj je bilo okrog tega referenduma toliko pomislekov.
Zdaj so stvari jasne. Na fotografiji se jasno vidi, da so nekateri aktivisti 
podpisovalce dobesedno privlekli pred stojnico, na ta način zbrani podpisi pa 
seveda ne veljajo.

FERLUGA NAJBOLJŠI
V ekipi novinarjev, ki je z 
glasbeniki izgubila krivič
no in po nesreči je na no
gometnem igrišču debitiral 
naš športni urednik Tomaž 
Ferluga in blestel s pobegi 
s krila. Pokal pa je vseeno 
prevzel Japelj iz P. Novic.

STARI MAČKI
Prvoligaškega nogometa ni več in stari mački 
se ob nedeljah nimajo kam dati. Tako pride 
prav tudi kakšen Mikijev in Vladov memorial. 
Važno je, da se da kaj pokomentirat, malo 
udrihat čez sodnika in kaj popit. Forza Izola.

ANITA JE POZIRALA
"Ma ča češ i mene slikati za Mandrač? I napiši 
lepo, da sam Anita Ipša e che non esiste una 
citta piu bella di Isola.
Va bene cosi? Se vidi anche mandrač odzada? 
E adeso, cosa facio? Se malo nasmejem? Va 
bene. Saluti a tutti.

ZLATA POROKA PRI GOMBAČEVIH 
Ana in Emil Gombač sta se poročila v sredo, 
25. junija 1947. leta. Sredi povojne bede in 
zmede, ko večina ni premogla več imetja kot 
za hlačni žep, brez velikih znanj in ko je bilo 
edino bogastvo dobra volja in želja po lastni 
družini. Vsak dan je bil enako garaški kot 
prejšnji in kot tudi večina kasnejših, saj je 
bilo treba v družini vedno poskrbeti še za kaj. 
Skupaj sta zmogla in lahko sta ponosna na 
vsa skupna leta.
Ob 50 - letnici skupnega življenja jima s 
hvaležnostjo čestitajo vsi njihovi, Mandrač 
pa dodaja še to fotografijo.

NOVINARJI SO KOT BABE
Povsem jasno je, da novinarji toliko 
govorijo, da jim radi rečemo, da so 
kot babe. Da pa tudi nogomet igrajo 
zelo podobno se je videlo na 
zaključku Mikijevega memoriala, 
kjer so komaj zmagali žensko 
nogometno ekipo Kopra z 
rezultatom 4:3.
Če ne bi uporabljali nizkih 
prijemov bi še izgubili. Gledalci so 
protestirali, ker na koncu ni prišlo 
do menjave dresov.

ZMAGOVALCI PRED ZMAGO
Tako-le prepričano so se pred fotoaparat postavili igralci 
in strokovno vodstvo nogometne ekipe SLO POP ROCK 
TEAM. Čisto spredaj je Srečko Moederdorfer (Večer), 
čisto levo pa znani country pevec Pidži. Glavo ima narobe 
obrnjeno Smiljan Kreže (ex. Preporod) sicer eden od 
organizatorjev festivala na Lentu. Tisto zraven je njegov 
sin, tisto v roki pa je Pivo.

ABRAHAMOVCI
Abrahama je srečal tudi Janez 
Jug, nekdanji direktor SBK v 
Izoli, direktor Zdravstvenega 
doma Izola, pomočnik 
direktorja TV Koper, direktor 
Splošne bolnišnice Izola, 
poslanec v državnem zboru in 
bivši poslanec v državnem 
zboru, trenutno na čakanju. 
Srečanje so proslavili s 
piknikom nekje pri Maliji.
Sicer pa se je družina Jugovih v 
teh dneh povečala za enega 
člana. Po dolgem čakanju so 
namreč posvojili fantka, 
Klemna, ki bo tako povečal 
število šoloobveznih otrok v 
Kortah.
Na fotografiji je Janez Jug, ki so 
ga v predvolilni kampanji 
klonirali. Original je levo, klon 
pa desno.

JANE7 J

3



J.F. KENNEDY ZA PRAZNIK

Ko to pišemo naše vode verjetno že zapušča največji gost našega 
praznika državnosti. Letalonosilka J. F. Kennedy je tri dni sidrila v 
koprskem zalivu in v tem času seje na obali dogajalo marsikaj.
Njeni mornarji so dobesedno preplavili slovensko obalo in širšo 
okolico, saj jih je skupaj več kot 5.000, gostinci so jih z nestrpnostjo 
pričakovali pa malo dočakali, trgovci so odpirali trgovine pa malo 
prodali, dekleta so letala naokrog v še krajših krilcih kot običajno, pa 
je vse minilo brez pretresov. Skratka, vojska kot vojska, bolj brez 
denarja kot z denarjem, bolj ali manj mlečnozoba in nevedna, le daje 
ta polna vere v svojo veliko državo.
Manj vere so imeli vsi tisti zavedni Slovenci, ki so v torek pridrveli s 
kontinenta in se po dežju in cetru gnetli za veliko razprodajo ponosa. 
Izola je preživela kaj več kot eno tako barko, zato o kakšnih 
katastrofalnih posledicah ne moremo govoriti. Dragan Sinožič je 
enega od marincev skoraj spreobrnil, Mario Fašista pa je dvajsetim 
belouniformirancem na avtobusni postaji razlagal, daje Izola večja od 
Amerike. Danilo je z viza kartico pokasiral za dve coca coli, turistične 
agencije so zaprle vrata tako kot običajno, banke pa tudi. Kot bi rekli 
Dalmatinci: Kako izgleda američki nosač aviona? Pa brod ka brod. 
Mirno morje J.F.K.

Mef

OB DNEVU DRŽAVNOSTI
ČESTITAMO VSEM NAŠIM OBČANKAM IN OBČANOM 

Z ŽELJO, DA BOMO SKUPAJ ŽIVELI V TAKŠNI DRŽAVI, 
KOT SI JO ZASLUŽIMO.

Občina Izola
v

Županja Breda Pečan

ARRIGONI RES NI LEP
V okolici parka Arrigoni te dni urejajo pločnike in dovozne poti, sam 
park pa daje izredno grd videz. Ostale so ruševine nekaterih objektov, kot 
gobe po dežju so zrasla nekatera črna smetišča, odpadlega vejevja se je 
nabralo za dobro grmado, vse to pa je na očeh turistov, ki tam mimo 
hodijo na kopališče ali po nakupih. In čepomislimo, da je bil to nekoč 
ponos Izole.

SPREHAJALNA POT GRE H KONCU
Sprehajalna pot ob morju se počasi bliža dokončanju. Vstop pri 
Simonovem zalivu je končan, problem ostajajo le kopalci, ki so že 
zasedli polovico poti in jo spremenili v plažo.

OBU 'ACEK
OBUTEV -CALZATURE

M.GORKI 2, IZOLA - ISOLA, tel.: 066/ 61 - 631

Mi vemo, kaj lahko obujete tudi pri 30°C!

ODPRTO: 8” -12h in 17h - 20h( SOBOTA: od 8” do 12.30 . *| -OOh

NOVO!
(3Mi@(2X!tšEecsat2ŠM®žža sb.

'eomiouE ninn
IZOLA, Ljubljanska 40, tel. 066/646-225

NAŠA POPULARNA CENA POLETJA 97 
JE 3.900 TOLARJEV!

OBLEKE - HLAČE - KRILA - BLUZE - TUNIKE - MAjICE...

^Bodite drugačni, oblačite se pri NINII^

4



PTT's NOT DEAD je rubrika v kateri objavljamo pisma 
bralcev Mandrača. To so lahko odgovori na pisanja drugih 
avtorjev, lastne pripombe ali pobude, izjavljanje lastnih 
mnenj in podobno. Po sklepu uredništva z dne, 8. junija 
1997 si uredništvo pridržuje pravico ne objavljati ali 
ustrezno krajšati predolga ali ponavljajoča ter širši javnosti 
nezanimiva pisma.

PREDVOLILNA ZAVAJANJA ALI KAKO 
ZAPRETI VRATA VSEM NAPAKAM, DA 
BO TUDI RESNICA OSTALA ZUNAJ ?

Spoštovana Marija Knez, žal moram še enkrat ponoviti znani rek, da 
je resnica pač edina stvar, ki se ne da olepšati! Pred časom sem o tem 
govoril z gospodom Vinkom F., občanom, tokrat z Vami, tajnikom 00 
SKD! Tokrat bom pa še dodal, da kolikor lepše in predrznejše so bile 
sanje Slovenskih krščanskih demokratov (gre za politične pobude 
SKD, o katerih pišete v 219 številki Mandrača), toliko bolj umazana 
je žal resnica. Pa lepo po vrsti:
1. Svoje volilne kampanje nisem gradil na minulem delu v Državnem 
zboru. O tem bodo sodili drugi. U svojem delu sem spregovoril šele 
takrat, ko meje k temu izzval občan Vinko F. Z Vašo cenjeno stranko 
smo imeli pred tem dogovor o nenapadanju v času volilne kampanje.' 
Kot rečeno, sem bil izzvan, kar sem razumel kot neposredno kršitev 
dogovora o nenapadanju. Ko je bila 214. številka Mandrača že v 
tisku, se mi je za dejanje občana Vinka F. član vodstva Vašega 
občinskega odbora opravičil, češ da jim je Vinko F. nekako "ušel z 
vajeti". Zato o morali tega dejanja ne bi več izgubljal besed.
2. Zakon o morskem ribištvu iz leta 1976, ki je žal še vedno v veljavi 
in mimo lahko rečem, da k sreči čisto nič po "moji zaslugi", je 
povzročil vrsto uporov slovenskih zasebnih, ribičev, tudi tistega na 
Črnem Kalu, kjer so jih na silo razgnali policisti (Pod ministrstvom 
krščanskega demokrata Štera). To nam je narekovalo, da je skupina 
poslancev vložila "svoj" Zakon o morskem ribištvu. Resda ni bil 
popoln, a je nekatere stvari vendarle mnogo bolje urejal kot obstoječi. 
O večletnih obljubah ministra (SKD-ejevega) Osterca, češ da bo novi 
Zakon o morskem ribištvu prinesel velike spremembe, ko bo sprejet, 
tu ne bi razpredal. Več kot očitno namreč je, da tega zakona še danes 
nimamo.
V Izolo mi je celo uspelo pripeljati Odbor za kmetijstvo in ribištvo, 
kjer naj bi na seji poskusili rešiti to problematiko, A glej ga zlomka, s 
"pomočjo" prav SKD ja in še nekaterih "levih sil" v Izoli ste uspeti 
doseči le, da je namen te seje propadel, v Državnem zboru pa skoraj 
povzročil škandal, saj je istočasno v naši (vele)Izoli potekala še druga 
seja nacionalnega pomena na zelo podobno tematiko. Glede na 
povedano, mi ni potrebno imenovati organizatorjev te seje, kajne?
3. Pomorski zakonik.
Moj cilj je bil, da se predlogu Pomorskega zakonika doda oddelek, ki 
ureja razmerja morskega javnega dobra, podobno kot imajo to 
.urejeno vse mediteranske pomorske dežele, žal mi to ni uspelo. 
Verjemite, posledice tega neuspeha bomo čutili prebivalci Slovenske 
Istre še dolgo. Odgovorni resorni minister je bil krščanski demokrat, 
g. Umek. (Politična in moralna odgovornost za divje privatizacije 
slovenske obale, ki potekajo v tem trenutku nenadzorovano?)
4. Zakon o organiziranosti ministrstev, kije prišel v Državni zbor, je 
imel v organizacijskih rešitvah tudi Upravo za pomorstvo, a ne v 
Kopru. Šele z mojim amandmajem na enega izmed členov tega 
zakona smo v uspeli prenesti sedež uprave v Koper. Krščanski 
demokrat, g. Černelič je s svojim amandmajem dvakrat poskusil rušiti 
to rešitev, a ni uspel. Vso dokumentacijo imate na voljo v Arhivu 
Državnega zbora, če Vam za resnico sploh gre, da me ne bi ponovno 
označili za lažnivca.

Ne dvomim, da ste obalni Krščanski demokrati tudi sami želeli storiti 
to, kar sem storil jaz, vendar se je že takrat pričela kazati dvojna 
morala Krščanskih demokratov (resorni minister je bil Krščanski 
demokrat g. Umek, ki Vašega predloga v zakon ni vnesel), zato se ne 
čudim, da ste kot stranka s takšno politično moralo zašli v položaj, v 
katerem se slovenska krščanska demokracija nahaja v tem trenutku. 
Gdč. Knezova, upam in želim, da bi se Slovenski krščanski demokrati 
"našli" in da bi gnev lastnega neuspeha izlili tja, kamor sodi. Sovraštvo 
škoduje zdravju, že veliki Shakespeare pa je dejal, da peklenska 
hudobija niti v zlodeju ni grša kakor v ženski.

mag. Janez Jug

Spoštovani prijatelj Janez Jug !
Prijatelj ti rečem, ker so bili najini zadnji pogovori takšni, da smem 
uporabili to dragoceno besedo. In ker so odnosi med prijatelji vedno 
iskreni, moram reči, da sem začuden, ker me spoštovano vikaš. Zaradi 
Mandrača to ni potrebno. Drugič pa ti moram reči. da bi bil neizmerno 
bolj vesel, čc bi bral pismo, ki bi ga ti napisal. Lažje bi se sporazumela, 
tako kot se znava razumeti ob kavi. Tretjič, tekst je nabit z modrostjo 
mislecev vseh časov in zato jemlje piscu vso potrebno verodostojnost. 
Iz knjige Zlata pravila življenja bi lahko izpisal vseh dvatisočštiristo 
izrekov, ampak s tem si ne bi kaj prida pomagal. Izreki nam služijo za 
orientacijo, ne pa za razlago.
Pogledal sem, kaj sem napisal tistega četrtka 12. junija da bi se smelo 
govoriti o mojem obupu iz tistega časa. Niti trohice tega čustva nisem 
našel v svojem tekstu. Res, da me mnogokrat premaga obup iz 
katerega pa se vedno izvlečem v normalno, tudi dobrovoljno življenje. 
V tistem tekstu pa sem samo g.Padarju želel dopovedati, da kdo bi po 
moji sodbi naj imel grenak okus ali priokus (oboje ni eno in isto!) po 
"županskih" volitvah v Izoli.
Zavračaš moj očitek češ, da si imel pomanjkanje politične modrosti. 
Dragi moj, tukaj je vse narobe. Jaz sem govoril o politični veščini in 
daljnovidnosti. Torej o spretnosti in intuiciji. Modrost je nekaj 
drugega. Kdo je zmagovalec, kdo poraženec, v najglobljem pomenu 
besede, presoja čas. Trenutni zmagovalec, ker govorimo o županu, pa 
z vso gotovostjo vemo, kdo je. Vsi drugi so (smo) bili poraženci in to 
je realnost politične igre. ki jo vsak drugače občuti.
Japonski pregovori nas lahko pri tem samo hladijo. Razočaranje je 
izrazil tudi Forum po prvem krogu volitev in to je povsem normalno 
politično čustvovanje. Toda nikjer nisem rekel, ker tako tudi ne 
mislim, da je bil Slovenski forum kriv za poraz "pomladnikov". 
Prepričan sem le, da če bi stopili skupaj, bi zmagali, ampak to ne bi 
bila več zmaga ne "pomladnikov" ne "foruma", ampak nujno obeh. In 
slutim, da prav zato nismo prišli skupaj!
Čudi me nerazumevanje termina "pomladne stranke". Gotovo, Forum 
ne more biti med pomladnimi strankami. Pomladne stranke so vendar 
tiste, ki so nastale iz opozicije prejšnjemu sistemu. Forum pa je nastal 
iz LDS. Kako seje in zakaj seje Ljerka Bizilj odtegnila od LDS sem 
že enkrat svoje mnenje povedal in ne bi ga ponavljal (Temu mnenju 
.pritegnejo tudi nekateri tvoji člani.)
Janez, nekaj misli (mojih) o preteklosti in bodočnosti (v tvojem stilu): 
Brez jasne preteklosti, ni dobre bodočnosti! Kdor ne zmore temnih 
kart preteklosti razgrniti na mizo, ta drži temne karte bodočnosti pod 
mizo. Brez mimo prespane noči.ni uspešno delovnega dne. Če ti danes 
človek ne izreče besedo, ki te iz preteklosti bremeni, zalo. da bi le 
opogumil k razbreinenitvi, ti jo bo izrekel jutri, da te bo zlomil. Če 
prav razumem misel, ki si jo na koncu napisal, potem potrjuješ moj 
zadnji stavek "Grenak priokus bo imela Izola, ker ni razumela trenutka 
časa", ki pa ga ti kritiziraš, kot zgrešeno oceno. V tistem pisanju sem 
rekel, da se 60% občanov ni udeležilo volitev. Torej: narod je sam 
dvignil roke od sebe. In strinjam se: to je veliko zlo, predvsem sedaj v 
času tranzicije.
In na koncu, dragi Janez, zelo rad pritegnem tvojemu zadnjenm 
stavku, da moramo za premagovanje tega zla delali oboji.

Frane Goljevšček

Gospodu Aleksandru Krebljuv odgovor

Brez kvasa, brez soli 
komis se naokrog deli, 
ko Krebelj škreblja.

RS. Globoko upam, da to pisanje ne sodi med žalitve, ker me je 
sodišče zaradi skoraj podobnih in samo domnevnih, do M.S. pred 
dnevi začelo rebra preštevati ter me misli še za V.O., J.Č., I.R. in A.L.

Frane Goljevšček
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Čeprav imamo samo nekaj 
klubov v prvi ligi, pa so 
Izolani mnogokrat zvezde 
prestopov v druge domače ali 
tuje klube.
V tem tednu odmeva no
gometna novica o prestopu 
Amirja Ružniča iz ajdovskega Primorja 
k Pescari, ki igra v drugi italijanski ligi 
in ji je letos v prvenstvu kar dobro šlo.

V drugem letu 
pa ima klub iz 
juga Italije še 
večje ambicije. 
Ružničev 
prestop pa naj 
bi bil vreden 1.5 
miljona nem
ških mark.
24 letni Amir je 
pogodbo pod
pisal za tri leta. 
Na novem "de

lovnem mestu" mu želimo čim več 
sreče in uspeha.

Burni prestopi se dogajajo tudi v
rokometu.
Pri moških je najbolj odmeven 
povratek Mitja Valenčiča nazaj v An- 
dor, ki bo očitno imel v novi sezoni 
kar velike ambicije. Na Kozino naj bi 
po govoricah odšel tudi Goran 
Popovič, ki kot kaže z izolskim klubom 
ni našel skupnega jezika. Sploh pa se o 
razmerah v izolskem rokometnem 
klubu Delmar ne ve prav dosti. Po 
nekaterih namigih, naj bi jedro ekipe 
tvorili Matijaševič, Mičovič, Kovač, 
Čebular, Dežjot...06 tujcev bo morda 
ostal Vunjak, nekaj novih mladincev 
je baje Izolanov, pa nekaj Koprčanov, 
Hrvatinčanov...To so zaenkrat 
namigovanja, seveda pa presenečenja 
niso izključena.
Pri Ženskem rokometnem klubu so st
vari nekoliko jasnejše. Klub se ni raz
pustil niti ni izstopil iz prve državne 
lige. Je pa jasno, da bo ekipa popolno
ma izolska. Željka Bubanj se je namreč 
odločila za povratek domov, Rada 
Ciganovič pa bo rokometno kariero 
nadaljevala na Škofijah. Seveda bo za 
Izolanke liga nadvse težka, obstanek v 
ligi pa je realno dosegljiv, z nekaj 
sreče morda tudi brez playouta.

V odbojki najbolj preseneča prestop 
Igorja Komadine k kanalskemu Saloni
tu. Sicer se je o prestopu Komadine 
precej govorilo, a zaradi neodločnosti 
samega bivšega igralca OK Simonov 
zaliv, je v prestop le malokdo verjel. 
Poleg Komadine so v Salonit vabili tu
di obetavnega mladinca Gasparinija, 
ki pa se za ta korak ni odločil.

KAPIJCIHO
NAMIZNI
TENIS

SHmI
MIKIJEV IN VLADOV 
MEMORIAL

V soboto so s piknikom v 
letnem kinu Arrigoni 
zaključili s sezono tudi 
igralci namiznega tenisa NTS 
Arrigoni. S sezono so kar 

zadovoljni, saj so se pri dekletih 
uvrstili v prvo državno 
namiznoteniško ligo. Sprva so sicer 
računali na morebitne okrepitve, 

Mikijev in Vladov memorial, ki se je vendar pa kot kaže z njimi ne bo nič. 
letos prvič igral na travi, je na izolski Ekipa, ki bo nastopila v 1. ligi je mlada 
stadion privabil precej rekreativnih in neizkušena, vendar se bodo dekleta 
igralcev nogometa ter tudi precej borila za vsako točko, 
gledalcev. Nogometaši se s travo sicer Na sliki: najboljši v minuli sezoni v 
niso najbolj spoprijateljili, predvsem NTS Arrigoni. 
zaradi tega, ker so morali tekme igrati 
v športnih copatah. Turnirja se je 
udeležilo 18 ekip. 12 ekip razdeljenih 
v štiri skupine se je

POGLED S STRANI
Piše: Žare

Zmagovalna ekipa BIBANČA
potegovalo za naslov zmagovalca 
Mikijevega in Vladovega Memoriala. 
Še šest ekip pa se je pomerilo v 
veteranskem delu turnirja. Pod 
taktirko direktorja Vojka Mavra je bila 
ekipa Delamarisa najuspešnejša. Ekipa 
Mandrača pa je pod taktirko Draga 
Misleja - Mefa prikazala klavrno 
nogometno znanje in katastrofalno 
kondicijsko pripravljenost ter je 
tekmovanje končala na 6. mestu.
Med neveterani je tokrat naslov 
zmagovalcev odšel k ekipi Bibanče, ki 
je v finalu gladko premagala ekipo A 
bara, kar z 9:3. Na tretje mesto pa se je 
uvrstila ekipa Motokultivatorja.
Ob nogometnem delu turnirja, ki je 
potekal domala ves teden je Delmar 
postavil šank, ob katerem je bilo 
živahno še precej globoko v večer.

KARTING
V Portorožu je minuli vikend potekala 
četrta dirka za državno prvenstvo 
Slovenije, v razredu slokart je bil 
najboljši Izolan Tom Nemarnik, ki po 
štirih dirkah v tem razredu tudi vodi v 
skupnem točkovanju. Tom je med 
člani zasedel drugo mesto.
V lepem vremenu si je zanimive dirke 
ogledalo veliko število ljudi.

Oblaki nad izolskim rokometom so čedalje 
temnejši in grozijo. Grozijo tako hudo, da bo 
ženski del prenehal z delovanjem, moški pa 
izgubil na kvaliteti in odmevnosti. Delmar je že 
ostal brez Valenčiča, Popovič se skriva, ostali pa 
so še tu in tudi Jole se bo moral ponovno 
aktivirati.
ja, ta prekleti denar pač kroji in ukazuje. 
Tradicija je sicer lepa beseda, žal pa je večkrat 
mačeha, kot pa prava mati. Od nje in od 
spominov se pač ne da.
Ali je vse skupaj posledica vročine, ali pa se je vse 
skupaj jemalo s preveliko žlico ?
Verjetno vsega po malo?
Kje iskati krivce in na koga pokazati s prstom ? 
Upam, da so to le poletne nevihte in se bodo 
vremena le razjasnila tudi v športni dvorani. 
Sicer pa življenje teče, športna dvorana je zopet 
polna rokometne Slovenije, rokometna šola, ki 
se sedaj odvija pa kaže na vzpon tega športa. 
Naši sosedje imajo tudi probleme, a tako črno 
kot v Izoli ne razmišljajo. Koprčani pričakujejo 
novo dvorano in l.B ligo, Pirančani pa nastope v 
Evropi.
Vzponi in padci so v športu nekaj normalnega, 
vedno pa je najtežje ostati na vrhu, sledi lahko 
samo pot navzdol. Žal je to v Izoli že postalo 
pravilo pri športnikih in klubih.
Ali smo se komu zanerili, ali pa ni srečno leto za 
izolski šport.
Kaj če bi vsi športniki zaplesali kakšen ples in se 
tako skušali obvarovati "hudobnih duhov" ?



3 DEL
V prejšnjih dveh številkah Mandrača smo predstavili dve desetletji v 
štiridesetletnem delovanju Roda jadranskih stražarjev iz Izole, organizacije, v 
kateri so svojo mladost preživeli številni Izolani, ki so uživali v stiku z naravo in 
z drugimi vrednotami taborniške organizacije. Izolski taborniki so uspešno 
premagovali številne težave in s svojo dejavnostjo močno zaznamovali 
življenje našega kraja, saj so sodelovali v vseh pomembnejših akcijah, svoje 
mesto pa so uspešno predstavljali po celi Sloveniji, tako na številnih 
taborniških tekmovanjih kot na taborjenjih, ki predstavljajo vrhunec 
celoletnega dela v rodu. Naš rod je v taborništvo vnesel tudi nekaj 
pomembnih novosti.

Že v prejšnji številki smo 
omenili taborjenje, na 
katerem so prvič taborili 
tudi predšolski otroci - 
murni. Ideja o vključitvi 
predšolskih otrok v 
taborniške vrste je nastala 
prav v Izoli, največ zaslug 
za to ima Tatjana Kodarin, 
pri tem pa so sodelovali 
tudi člani Odreda dobra 
volja iz Ljubljane in skupaj 
so oblikovali priročnik o 
delu z murni, nastala pa je 
tudi himna murnov, ki je v 
zadnjem času postala zelo 
popularen hit in jo pogosto 
slišimo na radiu.
Tudi v tretjem desetletju 
svojega delovanja so se

klubovski tabor (po desetih letih) leta 1984 ponovno v Bohinju, na katerem so 
gostili tudi mentorice z različnih osnovnih šol, ki naj bi na svojih šolah 
organizirale taborniško dejavnost.
V zadnjih letih so se klubovski tabori precej uveljavili in na njih se zberejo člani 
iz različnih obdobij delovanja odreda, ki s svojimi družinami preživljajo 
prijeten in športno ter kulturno obarvan taborniški dopust. Klub izolskih 
tabornikov se povezuje s klubom tabornikov iz Ilirske Bistrice in Ljubljane ter s 
slovenskimi skavti iz Trsta in skupaj vsako leto pripravimo družabno, športno 
ter taborniško srečanje pri eni od teh štirih organizacij.

člani roda uspešno udeleževali tekmovanj in še 
naprej dosegali prva mesta, tako sta na primer na 
republiškem mnogoboju v Šoštanju zmagali kar 
dve ekipi - Delfini in Indijanke, dobre uvrstitve pa 
so dosegali tudi na drugih, zahtevnih orientacijskih 
tekmovanjih, na primer na zimskem tekmovanju v 
Dražgošah, na Milovanovičevem memorialu,
Šavčevem memorialu... Tudi v tem obdobju smo v Izoli gostili tabornike iz vse 
Slovenije, saj smo leta 1986 v Izoli organizirali Milovanovičev memorial.
Poleg taborjenj, ki smo jih organizirali v številnih slovenskih krajih, so se 
uveljavila tudi zimovanja, na katerih so se odvijale taborniške dejavnosti v 
specifičnem, zimskem okolju, posebno odmevne pa so bile tudi kolonije za 
šolske otroke. Nekaj posebnega pa je bilo taborjenje, ki ga je leta 1980 dvajset 
tabornikov iz Izole preživelo na Poljskem, saj so v štirinajstih dnevih obiskali 
številne poljske kraje, na primer Lodz, Varšavo, spoznavali svoje taborniške 
prijatelje in na koncu taborili ob Baltiškem morju, kar je bilo posebno 
doživetje.
Posebnost izolskih tabornikov je tudi ta, da je eden od redkih odredov, ki 
ima svoj klub - Klub izolskih tabornikov (KIT), v katerem delujejo taborniki, 
starejši od 18 let, ki so v tistem času na primer skrbeli za bivšo osnovno šolo 
na Baredih (sedaj jo upravljajo lovci), organizirali pa so tudi svoj tabor -
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V SPOMIN

DANILO DROFENIK
(DM) Nekateri ljudje preprosto morajo 
oditi, da spoznamo, kako prisotni so bili 
v našem življenju. Danilo Drofenik je 
bil tak človek.
Če bi rekli, da je bil neopazen, ne bi 
povedali po resnici. Danilo je bil 
namreč velik in glasen in odločen in 
vseprisoten. Bilje tudi poseben in rad je 
naredil po svoje. Tudi odšel je na svoj 
način, natanko na svoj rojstni dan, ko 
preprosto ni zmogel več.

Bil je Danilo, ki smo mu v Mandraču rekli kar Šerif, saj je kot 
komunalni redar vsak dan obkrožil Izolo po dolgem in počez, znal 
je biti glasen, vendar takšen je preprosto bil. Ko ga je načelo 
zdravje in je obmolknil se je zdelo, kot da ni več on.
Kot da ni več tisti Danilo Drofenik, ki se je pred sedmimi leti 
domislil, da bi, po vzoru na piranskega, naredil tudi izolski 
EX-tempore. In čeprav je za nagrado podaril kar svojo lastno 
slikarsko torbo je zbral 28 slikarjev amaterjev, ki so upodabljali 
Izolo. Tako seje začelo in potem je bilo nagrad in slikarjev iz leta 
v leto več, pomoč je pristavilo Turistično društvo in njegov 
predsednik Lojze Pečan, pomagal je Mandrač in sponzorji, ki jih 
je Danilo zbiral, kot da bi šlo za njegovo lastno galerijo Prepih, ki 
je nikoli ni dobil, čeprav je vložil neizmerno število prošenj za 
njeno odprtje.
Lanskoletni Ex tempore je bil zanj svojevrstno priznanje, saj gaje 
pripravil v sodelovanju z ZKO in tako dobil potrdilo, da opravlja 
pomembno kulturno poslanstvo. Bil je namreč tudi slikar in član 
likovne sekcije LIK, takoj po osamosvojitvi Slovenije je pri 
Dunaju pripravil razstavo svojih del, mednje pa je ponosno 
razobesil slovensko zastavo. Bil je tudi vneti arhivar in njegova 
zbirka videoposnetkov ima zapisanih nekaj nepozabnih trenutkov 
zgodovine tega mesta in teh ljudi.
Kako malo smo vedeli o njem, kajne.

Marjanu Muževiču 
16.7. 1922- 18. 6. 1994

Utihnil je tvoj glas, 
obstalo je tvoje srce.
Ostali so sledovi tvojega prispevka. 
Žal bo velika manifestacija ob 
50 letnici priključitve Primorske k 
matični domovini, minila brez tebe. 
Vendar vedi, da ne bomo pozabili, 
koliko si naredil za to stvar.

Karlo Markežič

KUMA NAPRAVE

KLIMA NAPRAVE
VSE VRSTE PREMIČNIH IN STABILNIH 

(SPLIT) KLIMA NAPRAV PROIZVAJALCA 
DELONGHI

vi.k.ing
klima naprave
Okt.rev.L9IlmlT!Y!fl 63ioizola

wl i IM tel. 066-62-990

SGTŠ IZOLA - Hotel RIVIERA 
Petek, 27. junija 1997 ob 20.30

KVARTET 7 PLUS

DRUGAČEN ŠPORTNI DAN
Takoimenovan interdisciplinarni športni 
dan se je dogajal v ponedeljek dopoldne, 
posebnost tega dne pa je, da mladi 
zamenjajo športe in spoznajo tiste s 
katerimi se sicer ne ukvarjajo. Tako je 25 
osnovnošolcev spoznalo jadranje s 
potovalnimi jadrnicami, ki so jih vozili 
trije mački z optimistov: Tina Čeligoj 
(Burja), Anja Dorošenko (Olimpic) in 
Rian Pilepič (Burja). Slednji je tudi 
zmagal v improvizirani regati, ki bo vsem 
ostala dolgo v spominu.

Vabimo vas na svečani občni zbor 
ob 40. obletnici taborništva v Izoli, ki bo v 
soboto 28.06.1997, ob 11.00 na igrišču ob 

osnovni šoli Livade.

Po občnem zboru se bodo srečali taborniki vseh generacij, 
predstavile se bodo številne taborniške dejavnosti, zvečer pa 

bomo zakurili taborni ogenj.

Taborniški pozdrav ! starešina RJS Izola

Rod Jadranskih stražarjev Izola

IM® r.VM,

Msuuatchn
Gtn._
mi.niJMugnm jSaT

^1023 N0MHK4I
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PLESNI STUDIO LAI SE PREDSTAVLJA
Rojstni datum: oktober 1983, Rojstni kraj: IZOLA 
Stalno prebivališče: Strma pot 28,Jagodje, Izola 
Kraj dela: Bazoviška 4 (ZKO IZOLA), IZOLA 
tel. 066 61 513
Poklic: sodobni ples, Program dela: tehnika: sodobne 
plesne tehnike, osnova klasičnega baleta, ustvarjalne 
plesne delavnice
Mentor, koreograf in duhovni vodja (the boss):
Lilijana šantič Ujčič
število članov: šest lepih, pridnih, delovnih deklet...
Glavna zaposlitev: Ples za telo, dušo in še koga !
Minulo in tekoče delo: celovečerne plesne 
predstave:
To ono in še kaj - 1985, Album- 1986,Trenutki-1987,Amerika-1988, 81/2 -1989, triptih -1990, Movere- 
1992, Posvečeno-1995, Trimenzija-1997
-organizacija izobraževanja
Izola pleše 1989, Izola pleše 1990 razni interni ter eksterni seminarji
-nastopanja doma in v tujini (najljubši del), - vadba, vadba in vadba (najtežji del), -lastno 
izobraževanje (poletne plesne šole, seminarji domačih in tujih pedagogov,...)
Posebne oznake: LAI ima ogromen koš dobre volje za utrudljive vadbe, nastope ter predvsem zase in za 
svoje potomce, ki pridno vadijo v Plesnih delavnicah Lai, ter za vse, ki ljubijo ples na takšen ali drugačen 
način.
Najljubša hrana: pizza, pizza, pizza ter velika čokolada Milka, Najljubša tematika poleg plesa: hrana 
Glavna skrb: zadovoljni plešoči in siti!
HIT MESECA JUNIJA; JULIJA! POZOR; POZOR!
OD 24. junija do 4. julija bo poletna plesna šola na Slovenski obali! Tam se bomo čez dan pridno 
potili, zvečer pa zabavali na raznih glasbenih in plesnih prireditvah ! Tuji in domači pedagogi!
Zato vsi, ki vas ples in glasba navdušujejo, pridite! Za vse potrebne informacije je naslov na osebni 
izkaznici!

Lep pozdrav! Vedno vaš Lai!

PLESALCI SE NE DAJO
15.junija je bilo v 
športni dvorani KRIM 
v Ljubljani Državno 
prvenstvo v SHOW 
DANCE-u. Udeležili 
so se ga tudi trije 
izolski pari v kategoriji 
Mixing Blues.
V razredu pionirji sta 
L' mesto osvojila Tina 
Pribac in Aleks 
Šuštar, v razredu mladinci pa sta 1. mesto osvojila Tjaša 
Bedene in Niko Sardoč Oba para se bosta udeležila 
Evropskega prvenstva v Show dance, ki bo letos od 3. do
5.julija v Avditoriju v Portorožu. 1. mesto sta v obeh 
kategorijah osvojila tudi Mirna Veselinovič in Boris 
Tonejc.
V rokometni hali v Izoli pa so plesalci Dance group 

KTWI organizirali zaključno kvalifikacijsko tekmovanje v 
akrobatskem rockVrollu, kjer so izolski plesalci spet 
dosegli odlične rezultate. V kategoriji "Mini" sta 2.mesto 
osvojila Timi Kos in Nicoletta Tul, na 5.mestu pa sta 
pristala Maša M. Prodan in Rudi Kovač V "Pionirjih 2” 
pa sta zmagala Tina Pribac in Aleks Šuštar, takoj za 
njima pa sta se uvrstila Tjaša Bedene in Niko Sardoč.

IZBRANO IN DOVRŠENO PETJE
Ob hvaležnih in uglednih poslušalcih je v kortežanski 
osnovni šoli v sredo, 18.junija zadnjič v tej sezoni 
izzvenela pesem mladinskega pevskega zbora Glasbene 
šole Izola.
V zboru poje 20 učencev klavirja, flavte in drugih 
instrumentov, starih od 12 do 15 let. Pod vodstvom 
neutrudne profesorice Kristine Babič so pevci s svojimi 
nežnimi in izšolanimi glasovi s klavirskimi spremljavami 
profesorice Maje Cilenšek in učenke Vesne po trdem in 
resnem delu poklonili publiki petnajst izbranih pesmi iz 
domače in tuje pevske literature.
Zbor je to pomlad nastopal večkrat. Med drugim je bil gost 
novomeškega zbora (pred štirinajstimi dnevi pa je pevce 
tega zbora gostil), nastopil je na zaključku celjskega 
festivala mladinskih zborov, v začetku aprila pel na 
malijski otavi. Zlasti pa zaradi kvalitete njegovega petja in 
svoje skromnosti bi zbor zaslužil večjo pozornost naše 
skupnosti in vsaj malo domovinskega ponosa! V krvi naše 
Koprščine pa malo več energije, da se končno tudi mi 
dokopljemo do srednje glasbene šole.

Nada Morato

POLETNI FESTIVALI
Zadnji vikend v juniju bosta startala kar dva poletna 
festivala. Najprej v soboto s koncertom kralja Ferusa 
Mustafova in njegovimi, izolski glasbeni festival 
Mediteran, nato pa še Primorski poletni festival, ki bo, po 
programu sodeč, poletje v obalnih mestih poživil z 
osvežujočim gledališkim dogajanjem. Od prvega do 
zadnjega julijskega dne se bodo predvsem v Kopru, delno 
pa tudi v Izoli in Piranu, na ulicah, trgih in v palačah,celo v 
Luki Koper, zvrstile številne predstave, ki jih je izbral 
umetniški vodja festivala Branko Kraljevič in jih povezuje 
tematska usmerjenost, ki bi ji lahko rekli čnovo branje 
klasikovč. Tako bo v Kopru moč videti najboljšo predstavo 
lanskega Ohridskega festivala Bacchanalio Gorana 
Stefanovskega v režiji Branka Brezovca, najboljšo 
predstavo lanskega Splitskega ljeta - Molierovega Tartuffa 
v režiji Eduarda Milerja, Kafkovo Ameriko, za katero je 
režiser Janusz Kiča na lanskem Borštnikovem srečanju 
prejel nagrado za režijo, Brankošturbej pa za najboljcega 
igralca. Videli pa bomo še uprizoritve Shakespearovega 
Kralja Richarda III., Ukročene trmoglavke, Macbetha, ter 
Medveda A.P. (tm)ehova, Feydeaujevo Bolho v ušesu, 
Anoulihov Orkester in De Filippovo Filumeno Marturano.
PPF pa predstavlja letos tudi dve koprodukciji, ki obe 

pripadata t.i. gibalnemu gledališču in sicer predstavo z 
naslovom Ko si še nismo lagali, vsaj ne toliko koreografa 
Branka Potočana ter krstno uprizoritev drame Tirza 
Damira Zlatarja Freya v režiji Matjaža Pograjca. 
Predstavitev novih tendenc pa festival nadaljuje z 
gostovanjem produkcije študentov AGRFT.

Poseben sklop PPF-ja predstavlja ulično gledališče, 
namenjeno gledalcem vseh starosti, z mednarodno 
udeležbo iz vse Evrope. Prav te predstave lutkarjev, 
pantomimikov, igralcev in glasbenikov bomo videli tudi 
na ulicah in trgih Izole.
Letošnji julij bo torej v naših mestih minil v znamenju 

teatra, saj se bo v teh dneh zvrstilo dvaindvajset 
čvelikihč-večemih predstav ter sedemindvajset uličnih 
dogodkov.-------------------------------------------------------

mediteran
festival

Sobota, 28. junij ob 21.00

rr H

FERUS MUST. 
kralj balka

Grki še niso vložili uradnega protesta in tudi če bi 
ga ne bi dosti zaleglo. Makedonska svadbarska 
(dodajmo še ciganska) muzika saksofonista in 
klarinetista KRALJA FERUSA je tako eksplo
zivna izkaznica ciganskega v Makedoniji, da 
hitro pozabimo na vse politične geografske in 
druge primesi tega dela Balkana.
Kralj FERUSA, ki ga uvrščajo celo v jazz je 
vseskozi ostal zvest svojim virtuoznim čočekom, 
orom in zagonetni južnobalkanski ritmiki. Skupaj 
z virtuoznim harmonikarjem Milanom 
Zavkovom bosta ponudila dve uri takšne zabave, 
da bo še Marija Alietska poplesovala v ritmu 
KRALJA FERUSA.
Človek, ki je dvakrat spravil na kolena festival 
druge godbe bo zagotovo pravi uvod v letošnji 
Mediteran festival.

NASLEDNJI KONCERTI
Petek, 4. julij ob 21.00

Sobota, 5. Julija
Craobh Rcia (Irska)
Petek, 11. Julij
dna Pupedan (SLO)
Sobota, 12. Julij
Romano Rai (SLO)
Petek, 18. Julija
Poletna plesna sola
Sobota, 19. Julija
Dertum (Sarajevo)
itd.______
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1000 ROŽ ZA 1000 IZOLANK
Četudi malce pozneje kot ponavadi, smo tudi letos, kar četrtič zapored, v Izoli 

imeli že tradicionalno akcijo "Tisoč rož za tisoč Izolanov". Tokrat je bila nosilec 
akcije kar izolska občina, cvetje, ki ga je kot ponavadi prispevala Agraria 
Purissima iz Ankarana pa je ob pomoči delavcev Komunale razdelila kar županja 
Breda Pečan. Ob stojnicah pred Komunalo so se predvsem Izolanke zbrale že 
pred dvanajsto uro, v slabe pol ure pa je nato cvetočih petunij, tagetesa, 
nageljčkov, salvijie in ageratuma že zmanjkalo. V Purissimi pa so poskrbeli še za 
dodatno pošiljko rož, tako, da so vsi, ki so se zbrali na Velikem trgu, prišli do 
svoje lončnice. Akcija je pravzaprav nekakšen zaključek vsakoletne akcije 
Očistimo naše okolje, tako, da mesto občanom na koncu podari še rože, ki 
olepšajo kakšno okensko ali balkonsko polico in tako prispevajo k prijetnejšemu 
izgledu mesta v turistični sezoni, (kb)

Adriatic ©
agent
d.o.o. pooblaščena agencija

• SKLEPAMO VSE VRSTE 
ZAVAROVAN)
• NUDIMO CELOTEN 
ZAVAROVALNI SERVIS
• OPRAVLJAMO CENITVE IN 
LIKVIDACIJO VSEH ŠKOD
• NUDIMO PRAVNO 
SVETOVANJE
Posebna ponudba!
Vsi, ki boste pri nas sklenili obvezno 
avtomobilsko zavarovanje boste sodelovali v 
žrebanju lepih nagrad.
1. nagrada: Brezplačno enoletno obvezno 
avtomobilsko zavarovanje
2. nagrada: Aparat za gašenje
3. nagrada: več praktičnih daril

To pa še ni vse!
Vsi, ki ste ali še boste v naši agenciji ali preko 
našega zastopnika sklenili katerokoli 
zavarovanje boste sodelovali v posebnem 
letnem žrebanju.
1. nagrada 7-dnevni paket v hotelu Krka v 
Strunjanu
2. nagrada Več praktičnih nagrad

javno nagradno žrebanje bo sredi decembra 
meseca v uredništvu Mandrača.
Varno je lahko tudi prijetno.

Opoldansko delitev 
lončnic je z glasbo 
popestril tudi 
otroški pihalni 
orkester Glasbene 
šole Izola pod 
taktirko Zlatka 
Tote.

ISCEM PRIJATELJA IN NOV DOM
V nekaj naslednjih številkah Mandrača bomo objavili fotografije in podatke o psih, ki so v oskrbi v koprskem azilu. 
Če iščete dobrega prijatelja in zvestega psa, potem se odločite in pokličite na telefon, ki je objavljen na tej strani. 
Poleg opisanih, je v zavetišču za zavržene živali še veliko brezdomih psov, za katere Obalno društvo proti mučenju 
živali išče topel dom in vestne lastnike.
Na društvo se lahko obrnete tudi v primeru, da se je vaš pes izgubil, saj obstaja možnost, da se nahaja v azilu. Vse 
podatke o psih, pogojih za oddajo in možnosti posvojitve steriliziranih samičk, lahko dobite na telefonskih 
številkah 066/392-231 in 283-832, prostovoljne prispevke, za katere se vam že vnaprej zahvaljujemo, pa lahko 
nakažete na žiro račun ODPMŽ Koper 51400-678-41997.

LUPETA
je pribl, eno leto 
stara samica, 
mešanka srednje 
rasti, ki se 
občasno oglaša z 
volčjim tuljenjem.

MIKEC
je pribl. 6 
mesecev star 
samček,
mešanček, srednje 
rasti, je igriv in 
simpatičen 
mladiček.

BULKA
je pribl. 11 
mesecev stara 
samica, mešanka 
med labradorcem 
in bull-terierjem, 
večje rasti in kljub 
svojemu poreklu 
zelo prijazna do 
ljudi.

JON
je pribl. 4 mesece 
star samček, 
mešanec večje 
rasti, je simpatično 
neroden in igriv, 
primeren tudi za 
nišo z vrtom.
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DRAGI UGANKARJI, SMO SREDI POČITNIC , KO VEČINA LJUDI LENARI IN IŠČE SENCO, DA BI 
UBEŽALA PRIPEKI. TUDI ŠPORTNIKI NISO IZJEMA. ZATO SE OD NJIH POSLAVLJAMO. ZA KONEC SMO 
VAM DALI NALOGO, DA JIH 5 POIŠČETE V KRIŽANKI IN NJIHOVA IMENA NA KUPONU POŠLJETE NA: 
TEDNIK MANDRAČ, VELIKI TRG 1, IZOLA, - DO 1. 7. 1997. NAGRAJENCA ČAKA NAGRADA UREDNIŠTVA - 
KILOGRAM BRAZILSKE KAVE ! PAPIGO IZ AVSTRALIJE PA TOKRAT PREJME METOD KLUN. ČESTITAMO

VODORAVNO
1. IME KRAJCAR, VESLAČ___ 6. ZADETEK PRI NOGOMETU___ 9. IME ČAČ, VESLAČ -KOPRČAN___ 13. IME GROPAJC, NOGOMETAŠ 14.
NAJBOLJ POPULAREN ŠPORT___ 16. URŠKA GRBEC___  17. ELVEDIN MUŠIČ___ 18. GLAVNO MESTO TURČIJE_20. TONGOZANŠKO
BOŽANSTVO MESECA___ 21. SAV ROBERTO___ 22. PLEMIŠKI NASLOV, TUDI TAJNICA SLOVENSKIH KRŠČANSKIH DEMOKRATOV,
MARIJA___ 24. FINOMEHANIK___ 25. IME SCOTTO Dl MINICO NOGOMETAŠ - NAPOLI___ 27. PARCELA - IZ, TLA___28. SLOVENSKI
NOGOMETNI TRENER. OBLAK___ 29. ZNANA DRUŽINA JADRALCEV, OČE VILJEM___ 30. DALJŠE PISNO POROČILO_ 32. VUČKO
MARJAN__34. OVČJE KRZNO___ 36. BIVŠI SELEKTOR NOG. REPRE. JUGO. IVICA_ 37. EKIPA, MOŠTVO 39. IRENA FLEGO___ 40. PRVI
MOŠKI, PO BIBLIJI___41. MOJMIR TULJAK___ 42 AURELUA MEDICA___ 44. VZGLED___ 46. VINO IZ GORIŠKIH BRD___ 47. MAKEDONSKO
KOLO 49. PAPIGA- 51. STIK ROKE Z TELESOM 53. HLOD, ODŽAGAN KOS DREVESA  55. NAMIZNOTENISAČICA,
MORO 57.AMERIŠKA PEVKA TURNER 58. SLOVENSKI MATEMATIK, - JOSIP, TUDI IZOLSKI ZDRAVNIK 59. ŽABICA, IZ -
OLINDO 60. ISTEGA DNE, MESECA, LETA, IZ- MEDO E.___ 62. BARVA KOŽE, POLT 63. RENER ANTON 64. IME KLUN,
ODBOJKAŠICA___ 65. STENI MED OKNEMA, IZ - TROMI___

NAVPIČNO
1. MOTOR NA ELEKTRIČNI POGON___ 2. MEDNARODNA TELOVADNA PRIREDITEV NA 4 LETA 3. IVANČIČ VLASTA___ 4. MEHIŠKI
DIKTATOR, JOŽE PORFIRIO 5. ELEKTRONSKO NABIT DELEC 6. IME RADOJKOVIČ, ROKOMETAŠ - MLAJŠI 7.RUSKI PESNIK
NIKOLAJ 8. LORENC OROŠi 9. DOLŽINSKA MERA 10. PRIROČNIK ZA POTOVANJA_ll. IZOLSKI NOVINAR IVANOVIČ 12
KMETIJSKI STROKOVNJAK___ 14. PRIPOVED, OPISOVANJE___ 15. IME MEZGEC, BALINAR___ 19. POMOŽNI DUHOVNIK, IZ - RUTKA 23.
PRIJAZNI ŠKRATJE V GERM. MITOLOGIJI___ 26. NAMIGOVATI,
CIKATI, MERITI NA KAJ___ 28. BLANKA RADOJKOVIČ___ 31.
SLOVENSKA SVETNICA, USTAN. SAMOSTAN A NA KRKI_33. IME
KIKEL ODBOJKAŠICA___ 35. FAŠIZEM V NEMČIJI___ 3 8.MARJ AN
ZONTA___ 43. IME SIROTIČ, ŠAHIST___ 45. GRŠKI VELIKAN, TUDI
OZVEZDJE RIMŠČICE___46. BOLJE ALJOŠA___48. PRITOK JEZERA
TURKMAN 50. RED, VRSTA, STOPNJA 52. AMERIŠKA IGRALKA 
WEST___54. IME ŠAU, NOGOMETAŠ___
56. PRITOK RENA, V ŠVICI___57. RADIJSKA NAPOVEDOVALKA,
SENICA 61. MAJA TRIPAR.

15



KRIMINALIJE
Izolski pivci so, oziroma so bili na hudi preizkušnji. Jenkiji so se 
izkazali kot odlični gobezdači, a nekoliko manj dobri pivci. Ko pa so 
jim domačini povedali še za izolski rekord na motorju (4,47 promil), 
so se prisiljeno odpravičili, splezali na zaboj v koprskem zalivu in 
odpluli proti Franciji, ki je članica EU in kjer živijo bolj normalni 
ljudje.

Fastfudarji
Neznanci so vlomili v lokal, od 
koder so odnesli kruh, 
hamburgerje, pleskavice in 
čevape. Storilci so bili prijeti še 
isto noč, čaka pa jih še kazenska 
ovadba.

Sv. Mavra duh
Izolan je ponoči povzročil 
prometno nesrečo v Bazoviški 
nato pa s kraja pobegnil. Ko je bil 
v jutranjih urah le izsleden, se je 
močno čudil, kako je njegov avto 
pristal na Trgu sv. Mavra, ko pa 
ga je vendarle pustil za PTT jem.

Dečki
opozarjajo..
...da se na plažo ne splača nositi 
večjih količin denarja, nepotre

bnih razen nujnih dokumentov 
in drugih vrednih predmetov, ki 
lahko počakajo tudi doma.

V minulem tednu se je zgodilo 
še nekaj kršitev javnega reda in 
miru. Vse so se končale kot 
ponavadi: Ne, ne, jaz pa že 
nisem tak...Nekaj prometnih 
nesreč pa se je končalo le z zvito 
pločevino.

KER JE ŠTAJERC
Informacija, da so pred časom 
dečki dali "pihati" domačinu, ki 
se je po industrijski coni vozil s 
kolesom je bila točna. Točno je 
tudi, da možakar niv hotel 
pihati,ker je Štajerc. Še bolj 
točno je, da je ta njegova izjava 
prišla tudi v zapisnik pod 
rubriko: "zavrnil preizkus zaradi" 
Na zapisniku jasno in glasno 
piše: Ker je Štajerc. Naj se ve.

od očal - kontaktnih leč do rednih brezplačnih kontrol vida. 

fotooptika RIO Ljubljanska 24 IZOLA tel.: 066/ 61 403, fax: 066/ 67 044

TUDI TO |E RAZGLEDNICA

Izola ima sprehajalno pot po kateri je moč peš obhoditi vso obalo, od Delamarisa do 
Belih skal. Izvajalci so nekako rešili tudi problem preboja pri Ribi, na omenjenem 
območju so opravili nasipe kamenja, vendar zdaj ta del poti daje prav slab videz Izoli 
in marini. Pot je namreč še vedno le makadamska (nasuto kamenje), za povrh pa je 
ostal še del pomola, ki so ga nekoč uporabljali za pretovarjanje starih in manjših 
ribiških bark s polomnjenim dvigalom in pogreznjenimi nosilci. Ta del obale je tako ali 
tako že postal sidrišče za takoimenovane komunalne priveze, če k vsemu dodamo še 
razpadajočo ladjo Vila Rubin, ki so jo potegnili na tamkajšnji škver je razpadajoča 
podoba Izole popolna.

Mediteran
festival

MEDITERAN FESTIVAL 1997 bo 
odprl nihče drugi kot kralje 
ciganskega soula, veliki virtuoz 
klarineta in saksofona ter 
makedonskih in sorodnih 
ekzotičnih ritmov, veliki FERUS 
MUSTAFOV s svojo skupino. 
Kralj Ferus bo predstavil svojo 
novo CD ploščo Macedonian 
vvedding soul cooking 
(Makedonsko kuhanje svatbene 
duše).. Evropa je padla na 
kolena prevvd Ferusom, 
Ljubljana tudi. Kaj pa Izola? 
Vstopnina v predprodaji (na 
glavnem izolskem križišču) 800 
SIT, na vhodu 1.000 SIT. Število 
vstopnic je omejeno.

KRALJ FERUS PRIHAJA 
SOBOTA, 28. JUNIJA 
ob 21.00

TRGOVSKA 4 ODPRTO
OBRTNA CONA VSAK DAN
6310 - IZOLA od 9 -13 in od 15 -17
tel.: 066/ 64 - 547, 65 - 778 SOBOTA
fax: 066/ 65 - 779 9-13

AVTODELI TRGOVINA REZERVNIH DELOV ZA RENAULT, OPEL 
CITROEN, FIAT, ZASTAVA, LADA IN JAPONSKA VOZILA
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